
ᐅᐅᐁᐧ ᑲᑕᓴᑭᐃᐧᓀᔭᐣ 50 ᓀᐃᐧᐨ 74, ᐊᔭᒥᐦᐃ ᑭᒪᐡᑭᑭᐃᐧ ᐊᓄᑭᓇᑲᐣ ᑲᐧᔭᐠ ᐅᐅᐁᐧ ᑲᑕᓴᑭᐃᐧᓀᔭᐣ 50 ᓀᐃᐧᐨ 74, ᐊᔭᒥᐦᐃ ᑭᒪᐡᑭᑭᐃᐧ ᐊᓄᑭᓇᑲᐣ ᑲᐧᔭᐠ 
ᒋᓇᓇᑲᒋᐦᐃᑯᔭᐣ ᐅᐅᐁᐧ ᒪᓂᒍᔑᐊᐧᐱᓀᐃᐧᐣ ᐅᐅᒪ ᑲᐃᔑᒥᒐᐱᑫᔭᐠ ᑭᓇᑭᔑᐠ.ᒋᓇᓇᑲᒋᐦᐃᑯᔭᐣ ᐅᐅᐁᐧ ᒪᓂᒍᔑᐊᐧᐱᓀᐃᐧᐣ ᐅᐅᒪ ᑲᐃᔑᒥᒐᐱᑫᔭᐠ ᑭᓇᑭᔑᐠ.

ᐁᑲᐧ ᐃᐧᐸᐨ ᒥᑭᑲᑌᐠ ᒪᓂᒍᔑᐊᐧᐱᓀᐃᐧᐣ ᑲᐃᔑᒥᒐᐱᑫᔭᐠ ᑭᓇᑭᔑᐠᐨ 90% ᑕᑭᓇᑕᐃᐧᒋᑲᑌ. 
ᐁᑲᐧ ᓴᓴᑯᓇᐠ ᓇᓇᑲᒋᐦᐃᑯᔭᐣ ᑲᐧᔭᐠ ᑲᒥᓄᔭ, ᒥᓇ ᑭᑎᐯᐣᒋᑫᐃᐧᐣ, ᐁᑲᐧ ᒥᓇ ᑭᑕᔑᑫᐃᐧᐣ.

ᑲᐃᐧᐣ ᒋᐊᑭᑌᐠ, ᑲᐃᐧᐣ ᒋᐊᑭᑌᐠ, 
ᑲᐃᔑᑕᔭᐣ ᑲᐃᔑᑕᔭᐣ 

ᓇᓇᑲᒋᒋᑫᐃᐧᐣ ᓇᓇᑲᒋᒋᑫᐃᐧᐣ 
ᐃᐧᒋᐦᐃᐁᐧᒪᑲᐣ ᐃᐧᒋᐦᐃᐁᐧᒪᑲᐣ 

ᐃᐧᐸᐨ ᒋᐊᐧᐸᒋᑲᑌᐠ ᐃᐧᐸᐨ ᒋᐊᐧᐸᒋᑲᑌᐠ 
ᒪᓂᒍᔑᐊᐧᐱᓀᐃᐧᐣᒪᓂᒍᔑᐊᐧᐱᓀᐃᐧᐣ

ᐁᑲᐧ ᓇᐱᐨ ᐁᐧᑕᐣ ᐁᑲᐧ ᓇᐱᐨ ᐁᐧᑕᐣ 
ᒋᓇᓇᑲᒋᒋᑲᑌᐠ ᒋᓇᓇᑲᒋᒋᑲᑌᐠ 
ᒪᓂᒍᔑᐊᐧᐱᓀᐃᐧᐣ ᒪᓂᒍᔑᐊᐧᐱᓀᐃᐧᐣ 
ᑲᐃᔑᒥᒐᐱᑫᔭᐠ ᑭᓇᑭᐡᑲᐃᔑᒥᒐᐱᑫᔭᐠ ᑭᓇᑭᐡ
ᐁᑲᐧ ᐃᐃᒪ ᑲᑕᔑᓇᓇᑲᒋᐦᐃᑯ ᑭᒪᐡᑭᑭᐃᐧᑲᒥᑯᐠ/ᑭᒪᐡᑭᑭᐃᐧ ᐱᒧᒋᑫᐃᐧᑲᒥᑯᐠᐁᑲᐧ ᐃᐃᒪ ᑲᑕᔑᓇᓇᑲᒋᐦᐃᑯ ᑭᒪᐡᑭᑭᐃᐧᑲᒥᑯᐠ/ᑭᒪᐡᑭᑭᐃᐧ ᐱᒧᒋᑫᐃᐧᑲᒥᑯᐠ


